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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIONA-CEARA. 

As dezessete e horas (17h)) do dia vinte e seis (26) do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte e seis (2026), realizou-se a Sessão Ordinária, no Plenário Antônio  Felix  de Sousa, 
no prédio da Câmara Municipal de ItapiOna, com sede na Rua São Francisco, 50, Altos, 
Centro 	— Cearol.. Presidida pelo vereador r'oriolono lorjonos Bezerra Lopes 
e Secretariada pelo vereador Francisco Helano Matos Germano. Feita a chamada 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Antônio Erasmo Barbosa de Castro, 
Bruno de Freitas Bezerra, Francisco Flávio Lima de Oliveira, Francisco Rodrigues de 
Matos, lara  Mara  Carlos Barros, Jose Airton Gomes de Oliveira, Osmar de Holanda 
Teixeira Filho, Paulo Roberto Soares e Rene Ribeiro. Não havendo matéria para o 
Pequeno Expediente:  passou-se para o Grande Expediente:  falaram pela ordem os 
seguintes vereadores: FRANCISCO RODRIGUES DE MATOS  cumprimenta todos os 
presentes e ouvintes. Pergunta diretamente ao vereador Helano sobre a Cagece 
concertar a parte que quebrou na estrada de Palmatória, em sessão anterior quando 
fez a pergunta o mesmo disse que a Cagece iria concertar, porque até agora não viu 
nenhum sinal de concerto, já iniciou o inverno, e as coisas irao complicar, o risco 
grande, gostaria de saber do vereador se ele conversou com a equipe. Estamos 
esperando que o governador cumpra a promessa dele, que o Prefeito possa cobrar 
mais, tem mais de três milhões, e ele precisa de votos para se reeleger, na gestão do 
governador Elmano não viu muita coisa vindo para ItapiOna, o que temos ainda foi do 
governa dor Camilo Santana, está mais que na hora qpIe cumprir Rg promessas, A  ¡SS()  

que esperamos. Pede a Secretária de Educação que veja a possibilidade de contratar 
mais professores para Palmatória, para o colégio CERU, hoje seu neto autista não foi 
pra escola porque não tinha professor, então que seja visto essa questão, acrescenta 
que a educação de ItapiOna não tem do que reclamar em relação a dinheiro, porque 
está entrando quase dois milhões de reais do programa, e é resultado de gestões 
passadas, de 2019/2023 que saiu agora, então dinheiro não é problema. PAULO 
ROBERTO SOARES  cumprimenta todos os presentes e ouvintes. Fala de demandas 
que não são de agora, já vem de outras gestões, que sempre vem batendo nessa tecla, 
são demandas de grande importância para toda população, fazendo algumas visitas 
em alguns cemitérios públicos no município, principalmente no de Caio Prado, não tem 

rdis tspdço,  Su 	Ubldllyel  HQ()  é cie hoje, irá tentai Ulild audiGnuid  corn  U 
Prefeito e o proprietário do terreno ao lado o senhor  Chico  Dantas, o cemitério público 
da sede também não tem mais espaço, acrescenta que recebeu uma mensagem de 
uma pessoa que disse que tinha um terreno muito grande na Barra Nova e a família 
poderia doar para a construção de um cemitério. Diz que os onze vereadores foram 
eleitos para fiscalizar, e isso faz sempre, hoje esteve no Posto de saúde de  rain  Prado 
e se assustou porque a cadeira do dentista não estava funcionando por conta de uma 
instalação, são problemas que vem de outras gestões, acrescenta que esta chegando 
uma nova Secretária de Saúde, dar boas-vindas e espera que ela faça o trabalho que 
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é cabível pra ela. Com  relação a localização do  CAPS  é muito perigoso, com risco de 
qualquer hora acontecer um acidente, seus apelos são de coisas para beneficiar nossa 
ItapiOna. Fala sobre demanda do Posto de Saúde, hoje recebeu uma reclamação sobre 
os serviços residências, não culpa os profissionais, mas a pessoa que pegou essa 
demanda e não esta sendo capaz de cumprir, temos acamados no município, tem 
pessoas na localidade de Mutamba precisando dos serviços de fisioterapia e até hoje 
não foram atendidos, porque o Posto de Saúde não tem mais essa equipe, quer o bem 
para nosso povo, pede ajuda para consertar o que precisa, o povo está precisando. 
Finaliza dizendo que seu trabalho é assim, e assim que vai continuar. IARA MARA  
CARLOS BARROS  cumprimenta todos os presentes e ouvintes. Fala do cemitério de 
ItapiOna, diz que não precisa de uma ampliação, mas precisa também de cuidados, 
porque além da falta de espaço é uma má conservação, é um serviço mal feito, e uma 
falta de respeito com o itapiunense, algumas pessoas nao sabem  mats  nem onde e o 
túmulo do familiar porque está tão abandonado, está tão sem zelo, sem conservação, 
não tem respeito aos mortos, aos nossos munícipes, teve um familiar que ficou a 
semana inteira com a corva aberta, então pode dizer com propriedade que é falta de 
cuidado e respeito. Esteve no cemitério de Palmatória e até elogiou como era bem 
cuidado, comparando a situação de Caio Prado e o da sede, não parece um cemitério, 
não é digno de ninguém. Outro assunto que compete a secretaria de obras, fala com 
relação ao lixo, estamos no período chuvoso, está tendo a coleta, mas precisa de 
planejamento de ações mais emergentes para esse momento, todas as secretarias 
podem estar envolvidas, nesse período acumula-se muita coisa, e vai gerar mosquitos, 
moscas, insetos, ratos e isso também é uma questão de saúde pública porque acaba 
prejudicando os nossos itapiunenses. Com  relação a fisioterapia, passou por uma 
situação de desrespeito, não pode deixar de cobrar a coordenação de fisioterapia, seja 
lá quem for responsável, tem uma pessoa no Bico da Arara que precisa de muita 
atenção, não só pela complexidade do seu caso, mas por ser um ser humano que esta 
vivenciando um momento muito difícil, então se a fisioterapeuta não está dando conta, 
varnos colocar outra, varnos arnpliar, nielhorar a clistribuicão dessa agenda, para que 
de fato possam atender as pessoas que necessitam, vamos dar prioridade aos casos 
mais urgentes. Aparteou o vereador PAULO ROBERTO dizendo que a pessoa pegou 
uma responsabilidade que não era dela, a equipe é do Posto de Saúde, uma equipe 
formada por nutricionista, fisioterapeuta, mas essa pessoa trouxe para dentro do CAMI 
e não tem como a fisioterapeuta atender os acamados e os pacientes presenciais. 
Vereadora IARA dar continuidade pedindo a Mesa Diretora que encaminhe um oficio 
para secretaria de saúde pedindo providências o mais urgente possível em relação a 
esse paciente, que seu atendimento de fisioterapia seja retomado o mais breve 
possível, não só por ser um pedido de dois colegas parlamentares, mas pela gravidade 
da sua situação, é um itapiunense que precisa de atendimento e acima de tudo respeito. 
0 vereador Helano solicitou "Questão de Ordem", porque foi citado na fala do vereador 
Chiquinho, o vereador HELANO relatar sobre o assunto, diz que o serviço ainda não foi 
concluído, quando o serviço for concluído a recuperação também será executada. 
PRESIDENTE fala para o proprietário do micro-ônibus que leva os pacientes para 
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Fortaleza que essa semana algumas pessoas o procuraram, também procurou outros 
vereadores, disse que o ar condicionado está com problema e as pessoas estão sendo 
prejudicadas por conta do calor. Não havendo matéria para a Ordem do Dia:  E não 
havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e eu Primeiro 
Secretário lavrei a presente Ata que será assinada por mim e demais vereadores 
presentes. Sala das Sessões aos (26) vinte e seis dias do mês de fevereiro de (2026) 
dois mil e vinte e seis. 
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